
Αριθμός 100 

8
η
 Συνεδρίαση 

Δημοτικού Συμβουλίου Πατρέων 

της 30
ης

 Μαρτίου 2022 
------------------------ 

 

 Στην Πάτρα σήμερα την 30
η
 Μαρτίου  2022, ημέρα Τετάρτη  και ώρα 16.30, μετά από 

γραπτή πρόσκληση του κ. Προέδρου, με αριθμό 8/24-3-2022, η οποία εκδόθηκε νομότυπα και 

δόθηκε σε όλους τους κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους, πραγματοποιήθηκε μέσω τηλεδιάσκεψης 

συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, σύμφωνα με τις αριθ. 426/13-11-2020, 643/69472/24-09-

2021 εγκυκλίους του ΥΠ.ΕΣ. και την Δ1α/ΓΠ.οικ. 17567/24-3-2022 (ΦΕΚ 1454/25-3-2022 τεύχος 

Β΄) ΚΥΑ, για την εξέταση των (17) θεμάτων της ημερησίας διατάξεως και συμμετείχαν  τα 

παρακάτω Μέλη του Σώματος: 

1) Μελάς Παναγιώτης- Πρόεδρος, 2) Σολωμού Αικατερίνη- Αντιπρόεδρος, 3) 

Γιαννιτσοπούλου Ιουλία- Γραμματεύουσα, 4) Αναστασίου Μιχαήλ- Αντ/ρχος, 5) Ασπράγκαθος 

Νικόλαος – Αντ/ρχος, 6) Κατσακούλης Ευάγγελος- Αντ/ρχος, 7) Πετρόπουλος Παναγιώτης- 

Αντ/ρχος, 8) Πλέσσας Διονύσιος- Αντ/ρχος, 9) Σαμούρη- Βαγενά Ακριβή- Αντ/ρχος, 10) 

Τογιοπούλου Αναστασία- Αντ/ρχος, 11) Ασπρούλια Σοφία, 12) Κουρή Ήρα- Ειρήνη, 13) Μοδές 

Αθανάσιος, 14) Νιάρου Μαρία, 15) Παπανικήτας Ανδρέας, 16) Συροκώστα – Σταθοπούλου Ιουλία, 

17) Τουλγαρίδης Θεόδωρος, 18) Αθανασόπουλος Αθανάσιος, 19) Αλεξόπουλος Γρηγόριος, 20) 

Δούρος Αθανάσιος, 21) Κουνάβης Αντώνιος, 22) Μοίραλης Νικόλαος, 23) Ξυλιάς Θεόδωρος, 24) 

Παπαδημάτος Νικόλαος, 25) Πατούχας Χρήστος, 26) Σβόλης Κωνσταντίνος, 27) Τζανάκος 

Νικόλαος, 28) Φιλοπούλου Μαρία και  29) Ψωμάς Πέτρος.  

 Οι κ.κ. Βορίσης Διονύσιος, Δημακόπουλος Φώτιος, Ζαφειρόπουλος Παναγιώτης,  

Θεοδωρόπουλος Νικόλαος, Καυκάς Γεώργιος, Μπακαλάρος Χρήστος, Νικολόπουλος Νικόλαος, 

Ντρίνιας Θεόδωρος και Σιαδήμας Βασίλειος, δεν συμμετείχαν στην τηλεδιάσκεψη, αν και 

κλήθηκαν.  

Οι κ.κ. Κορδάς Χρήστος- Αντ/ρχος, Γκέστα Ειρήνη, Μαγιάκης Γεώργιος, Πελεκούδας 

Δημήτριος, Λάμπρου Ιωάννης, Ρώρος Γεώργιος, Στανίτσας Χαράλαμπος,  Τριανταφυλλόπουλος 

Ναπολέων, Τσιμπούκης Ιωάννης, Χρυσανθακόπουλος Αλέξανδρος και Νικολάου Ανδρέας- 

Γραμματέας, δεν συμμετείχαν από την αρχή της τηλεδιάσκεψης, αλλά αργότερα, χρέη δε 

Γραμματεύουσας ανέλαβε η κα Γιαννιτσοπούλου Ιουλία. 

Επίσης στη συνεδρίαση συμμετείχε και ο κ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΕΛΕΤΙΔΗΣ - Δήμαρχος 

Πατρέων. 

Αφού έγινε νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης. 

………………………………………………………………………………………………................ 

 (Διευκρινίζεται ότι εισήλθαν στην τηλεδιάσκεψη οι κ.κ. Χρυσανθακόπουλος Αλέξανδρος, 

Ρώρος Γεώργιος, Τσιμπούκης Ιωάννης, Λάμπρου Ιωάννης, Γκέστα Ειρήνη, Πελεκούδας 

Δημήτριος, Τριανταφυλλόπουλος Ναπολέων, Μαγιάκης Γεώργιος και Στανίτσας Χαράλαμπος, ενώ 

αποχώρησε ο κ. Κουνάβης Αντώνιος).  

 

 Στο τέλος ο κ. Πρόεδρος εισάγει το κατεπείγον θέμα «Έκδοση ψηφίσματος κατά της 

συνέχισης αναστολής εργασίας των ανεμβολίαστων υγειονομικών» (σχετικό σχέδιο 

ψηφίσματος της Δημοτικής Αρχής) 

 

 Το Σώμα, με τη διευκρίνιση ότι στην τηλεδιάσκεψη εισήλθαν οι κ.κ. Νικολάου 

Ανδρέας και Κορδάς Χρήστος, ενώ αποχώρησαν οι κ.κ. Τζανάκος Νικόλαος, Ψωμάς 

Πέτρος, Δούρος Αθανάσιος και Στανίτσας Χαράλαμπος, άκουσε τον κ. Πρόεδρο, την 

εισηγήτρια του θέματος εκ μέρους της Δημοτικής Αρχής κα Συροκώστα-Σταθοπούλου 
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Ιουλία, τον κ. Δήμαρχο, τους επικεφαλής των δημοτικών παρατάξεων, τους λοιπούς 

ομιλητές – δημοτικούς συμβούλους και κήρυξε το ως άνω θέμα κατεπείγον.   

 

 Κατόπιν των ανωτέρω και της αναλυτικής συζήτησης που πραγματοποιήθηκε, επί 

του ψηφίσματος όπως κατετέθη από την εισηγήτρια του θέματος εκ μέρους της 

Δημοτικής Αρχής κα Συροκώστα-Σταθοπούλου Ιουλία και συμπληρώθηκε από τον 

επικεφαλής της Δημοτικής Παράταξης  «Ώρα Πατρών» κ. Ρώρο Γεώργιο: 

 

Α) Οι κ.κ. Μελάς Παναγιώτης, Αναστασίου Μιχαήλ, Ασπράγκαθος Νικόλαος, 

Κατσακούλης Ευάγγελος, Κορδάς Χρήστος, Πετρόπουλος Παναγιώτης, Πλέσσας 

Διονύσιος, Σαμούρη - Βαγενά Ακριβή,  Τογιοπούλου Αναστασία, Ασπρούλια Σοφία, 

Γιαννιτσοπούλου Ιουλία, Γκέστα Ειρήνη, Κουρή Ήρα - Ειρήνη, Μαγιάκης Γεώργιος, 

Μοδές Αθανάσιος, Νιάρου Μαρία, Παπανικήτας Ανδρέας, Πελεκούδας Δημήτριος, 

Συροκώστα – Σταθοπούλου Ιουλία, Τουλγαρίδης Θεόδωρος, Ρώρος Γεώργιος, Τσιμπούκης 

Ιωάννης, Λάμπρου Ιωάννης και Χρυσανθακόπουλος Αλέξανδρος, υπερψήφισαν το ως άνω 

ψήφισμα (σύνολο 24).  

 

Β) Οι κ.κ. Αλεξόπουλος Γρηγόριος, Σολωμού Κατερίνα, Μοίραλης Νικόλαος, 

Αθανασόπουλος Αθανάσιος, Τριανταφυλλόπουλος Ναπολέων, Παπαδημάτος Νικόλαος, 

Ξυλιάς Θεόδωρος, Σβόλης Κωνσταντίνος, Νικολάου Ανδρέας και Φιλοπούλου Μαρία 

καταψήφισαν το ως άνω ψήφισμα (σύνολο 10).  

 

 Ο κ. Πατούχας Χρήστος δήλωσε «αποχή».  

 

 Κατόπιν των ανωτέρω, το Δημοτικό Συμβούλιο: 

 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: 

 

 Εκδίδει ψήφισμα κατά της συνέχισης αναστολής εργασίας των ανεμβολίαστων 

υγειονομικών ως κατωτέρω: 

 

 Το Δημοτικό Συμβούλιο εκφράζει την συμπαράσταση του στους υγειονομικούς των 

Νοσοκομείων και των Δομών υγείας της Πάτρας για τους οποίους η κυβέρνηση έχει 

αποφασίσει παράταση της αναστολής εργασίας λόγω της άρνησης τους να εμβολιαστούν 

 

  Πρόκειται  για τους ίδιους εργαζόμενους που από την αρχή της πανδημίας μέχρι το 

Σεπτέμβριο του 2021 βρίσκονταν στην πρώτη γραμμή για την προστασία όλου του λαού 

από την νόσο CoVID  αντιμετωπίζοντας ταυτόχρονα τις σοβαρές ελλείψεις και τα κενά σε 

μέτρα ατομικής προστασίας και προσωπικού του ΕΣΥ. 

 

Θεωρούμε ότι η απόφαση αυτή είναι τιμωρητική και είναι η πρώτη από μία σειρά 

που θα ακολουθήσει με σκοπό την αποδόμηση του εθνικού συστήματος υγείας και την 

μετατροπή του σε σύστημα υγείας για λίγους 

 

Η απόφαση αυτή δεν στηρίζεται σε κανένα επιστημονικό δεδομένο καθώς 

γνωρίζουμε ότι η επικρατούσα παραλλαγή Ο (omicron) είναι η παραλλαγή με τη 
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μεγαλύτερη απόκλιση από τον αρχικό ιό με πάνω από 32 μεταλλάξεις στο γονίδιο της 

πρωτεΐνης ακίδας με αποτέλεσμα τόσο την υψηλή μεταδοτικότητα όσο και την 

ανοσοδιαφυγη δηλαδή την υψηλή πιθανότητα επαναλοιμώξης Αποτελεσμα και οι 

εμβολιασμένοι μπορούν να μεταφέρουν τον ιό στο περιβάλλον τους αλλά και να 

επαναμολυνθούν πολλαπλές φορές ενώ η προστασία από τα εμβόλια μειώνεται κατά πολύ 

την 10η βδομάδα και σχεδόν εξαλείφεται την 20ή από την στιγμη της τρίτης δόσης  Ο 

χρόνος επώασης  είναι περίπου δύο μέρες και ο χρονος απομόνωσης κάτω από πέντε μέρες  

 

Έχει αποδειχθεί ότι  μπορεί να βρεθούν τρόποι ώστε οι ανεμβολιαστοι υγειονομικοι 

να εργάζονται με ασφάλεια 

 

Πιστεύουμε ότι τα εμβόλια αποτελούν τη μεγαλύτερη ανακάλυψη της ιατρικής και 

μαζί με το πόσιμο νερό έχουν σώσει τις περισσότερες χιλιάδες ζωές στον κόσμο  Στην 

δεδομένη στιγμή όμως η παράταση της αναστολής της Εργασίας των ανεμβολίαστων 

υγειονομικών δε στηρίζεται σε επιστημονικά δεδομένα και οδηγεί πανελλήνια σε πάνω από 

4700 οικογένειες σε οικονομική εξαθλίωση 

 

Διεκδικούμε την επαναφορά όλων των εργαζομένων στις δομές υγείας 

 

Να τους δοθεί τμήμα της έκτακτης οικονομικής ενίσχυσης που δόθηκε στους 

υγειονομικούς λόγω CoVID-19 ανάλογα προς το διάστημα που εργάζονταν δηλαδή το 

πρώτο οκτάμηνο του 2021 (1/1/21εως 31/8/21).  

 

Μέτρα προστασίας της υγείας και της ασφάλειας στους χώρους υγειονομικής 

φροντίδας 

 

Άμεση ενίσχυση του δημόσιου συστήματος υγείας να γίνουν τώρα προσλήψεις 

μονίμων πλήρους απασχόλησης υγειονομικών όλων των ειδικοτήτων.  

 

 

            

                                                                                      Ο   Πρόεδρος 

 

 

             ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΕΛΑΣ 
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